
ULUSLARARASI TİCARET ELÇİLERİ PROJESİ I

KATILIMCI MEMNUNİYET ANKETLERİ SONUÇLARI



ULUSLARARASI TİCARET ELÇİLERİ PROJESİ I

DEĞERLENDİRME  ANKET SONUÇLARI

KURSİYERLER

GENEL MEMNUNİYET 85%

UTE PROJESİ KARİYERİME KATKI SAĞLAMIŞTIR. 88%

UTE PROJESİ KİŞİSEL GELİŞİMİME KATKI SAĞLAMIŞTIR. 87%

SATSO' NUN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 95%

İŞKUR' UN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 84%

EĞİTİMLERİN PROJE KAPSAMINDA YETERLİLİĞİ 86%

EĞİTİMLERİN PROJE KAPSAMINA UYGUNLUĞU 86%

FİRMADA PROJE AMACINA UYGUN GÖREVLENDİRİLME 79%

EĞİTİMLERİN İŞ YERİNDE UYGULAMA FIRSATI 79%

ÜCRET YETERLİLİĞİ 67%

PROJEYİ TAVİSYE 87%

PROJEYE KATILIMDAN MEMNUNİYET 91%



ULUSLARARASI TİCARET ELÇİLERİ PROJESİ I

DEĞERLENDİRME  ANKET SONUÇLARI

FİRMALAR

GENEL MEMNUNİYET 87%

UTE PROJESİ FİRMA HEDEFLERİME KATKI SAĞLAMIŞTIR. 88%

EĞİTİMLERİN PROJE KAPSAMINDA YETERLİLİĞİ 82%

SATSO' NUN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 91%

ÜNİVERSİTELERİN HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 82%

İŞKUR' UN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 89%

FİRMADA PROJE AMACINA UYGUN GÖREVLENDİRME 89%

YASAL ZORUNLULUK OLMASA DA KURSİYERLERİ İSTİHDAM ETME 78%

PROJEYE KATILIMDAN MEMNUNİYET 89%

PROJEYİ TAVİSYE 93%



ULUSLARARASI TİCARET ELÇİLERİ PROJESİ I

DEĞERLENDİRME  ANKET SONUÇLARI

EĞİTMEN

GENEL MEMNUNİYET 76%

SATSO' NUN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 87%

KURSİYERLERİN İLGİ VE KATILIMI 81%

ÜCRET YETERLİLİĞİ 51%

EĞİTİMLERE KATILIM KONUSUNDA FİRMALARIN KURSİYERİ TEŞVİK ETMESİ 70%

PROJEYE KATILIMDAN MEMNUNİYET 87%

PROJEYİ TAVİSYE 82%

FİRMADA KURSİYERLERİN PROJE AMACINA UYGUN GÖREVLENDİRME 76%



ULUSLARARASI TİCARET ELÇİLERİ PROJESİ I

DEĞERLENDİRME  ANKET SONUÇLARI

KURSİYER FİRMA EĞİTMEN

GENEL MEMNUNİYET 85% 87% 76%

SATSO' NUN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 95% 91% 87%

PROJEYİ TAVİSYE 87% 93% 82%

PROJEYE KATILIMDAN MEMNUNİYET 91% 89% 87%

FİRMADA PROJE AMACINA UYGUN GÖREVLENDİRİLME 79% 89% 76%

ORTAK SORULAR KARŞILAŞTIRMALI



ULUSLARARASI TİCARET ELÇİLERİ PROJESİ I

DEĞERLENDİRME  ANKET SONUÇLARI

ORTAK SORULAR KARŞILAŞTIRMALI

KURSİYER FİRMA

İŞKUR' UN İMKAN VE HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 84% 89%

EĞİTİMLERİN PROJE KAPSAMINDA YETERLİLİĞİ 86% 82%

KURSİYER EĞİTMEN

ÜCRET YETERLİLİĞİ 67% 51%



TEŞEKKÜRLER


